

美方称中方监视驶近南海岛屿美舰 外交部回应:将继续监控

新华社北京5月13日电(记者朱佳妮 杨依军)外交部发言人华春莹13日就美方称美国濒海战斗舰驶近南海威岛,中国海军护卫舰紧密监视一事表示,中方将采取坚定措施,维护国家主权、安全,将继续对有关海空情况进行监控。

在当日例行记者会上有记者问,美国海军发布消息称,美国濒海战斗舰“沃斯堡”号11日驶近南海威岛,中国海军护卫舰紧密监视。美国海军称其舰只在国际水域航行。中方对此有何评论?

华春莹说,中方将采取坚定措施,维护国家主权、安全。

“我们将继续对有关海空情况进行监控,应对任何侵犯中国主权和危害中国国家安全的行为。”她说。

另有记者问,美国一不具名官员12日称,美国国防部长卡特考虑派遣军舰和军机进入中国近期填海造地的南海岛礁12海里以内海域,以在世界贸易的重要海域证明航行自由。报道称此举将挑战中国扩大南海影响力的努力,符合美军一贯“航行自由”主张。中方对此有何评论?

华春莹表示,中方对美方有关言论表示严重关切,美方有必要予以澄清。

她说,中方一向主张南海航行自由,但航行自由绝不等于外国军舰、军机可以随意进入一国领海、领空。中方将坚定维护领土主权。

“我们要求有关方面谨言慎行,不得采取任何冒险和挑衅行为,维护地区和平稳定。”华春莹说。

国务院常务会议部署 政府和社会资本合作增供公共产品和服务 加快高速宽带网络建设促提速降费

新华社北京5月13日电 国务院总理李克强5月13日主持召开国务院常务会议,部署推广政府和社会资本合作模式,汇聚社会力量增加公共产品和服务供给;确定加快建设高速宽带网络促进提速降费的措施,助力创新创业和民生改善;决定进一步推进信贷资产证券化,以改革创新盘活存量资金;部署对部门和地方开展督查,狠抓各项政策措施落实。

会议认为,在交通、环保、医疗、养老等领域,推广政府和社会资本合作模式,以竞争择优选择包括民营和国有企业在内的社会资本,扩大公共产品和服务供给,并依据绩效评价给予合理回报,是转变政府职能、激发市场活力、打造经济新增长点的重要改革举措。会议要求,一要简化审批,保障项目用地,支持地方政府与金融机构共同设立基金,用好税收优惠、奖励资金、转移支付等手段,

多措并举吸引社会资本参与公共产品和服务项目的投资、运营管理。二要鼓励项目运营主体利用资本市场直接融资。发挥开发性、政策性金融机构中长期贷款优势,支持社保和保险资金参与项目。三要建立公共服务价格和补贴动态调整机制,坚持补偿成本、优质优价、公平负担,保证社会资本和公众共同受益。四要完善制度,规范流程,加强质量监管,提高公共产品和服务供给能力与效率。

会议指出,加快高速宽带网络建设,促进提速降费,既可改善人民生活,又能降低创新创业成本、为“互联网+”行动提供有力支撑,拉动有效投资和消费、培育发展新动能。会议确定,一是鼓励电信企业尽快发布提速降费方案计划,实施宽带免费提速,使城市平均宽带接入速率提升40%以上,降低资费水平,推出流量不清零、流量转赠等服务。二是推进光纤到户

和宽带乡村工程,加快全光纤网络城市和第四代移动通信网建设。今年新增1.4万个行政村通宽带,缩小城乡“数字鸿沟”。支持互联网国际出入口带宽扩容。用网络建设带动今年各类投资上万亿元。三是推进电信市场开放和公平竞争,年内宽带接入业务开放试点企业超过100家。四是完善电信普遍服务,加大财政支持,加快农村等基础薄弱区域宽带设施升级改造。推动市政公共设施和社区等向宽带建设通行提供便利。五是加强宽带接入服务和资费监管,保护消费者权益,打击虚假宣传、窃取用户流量等行为。让高速畅通、质优价廉的宽带网络服务创新创业和多彩生活。

为深化金融改革,盘活存量资金,促进多层次资本市场建设,更好支持实体经济发展,会议决定,新增5000亿元信贷资产证券化试点规模,继续完善制度、简化程序,鼓励一次注

册、自主分期发行;规范信息披露,支持证券化产品在交易所上市交易。试点银行腾出的资金要用在刀刃上,重点支持棚改、水利、中西部铁路等领域建设。

会议指出,当前世界经济复苏艰难曲折,国内经济下行压力持续。随着去年下半年以来推出的定向调控措施逐渐起效,我国经济运行总体平稳,城镇新增就业基本稳定,一些方面出现向好趋势,展现了巨大发展潜力、韧性和回旋余地。为使党中央、国务院各项政策进一步见实效,推动稳增长、促改革、调结构、惠民生,会议决定,对部门和地方开展重点督查,坚决打通简政放权、放管结合、优化服务政策落实的“最先和最后一公里”,推动重大项目尽快开工、重大政策和改革尽快落地、重大民生任务尽快见效。通过抓典型、严问责,确保完成全年经济社会发展主要目标任务。

尼泊尔余震中无中国公民伤亡 强震致中尼公路再次中断

据新华社北京5月13日电(记者朱佳妮)外交部发言人华春莹13日在例行记者会上表示,尼泊尔12日再次发生地震后,尚无中国公民伤亡的信息。

华春莹说,尼泊尔12日再次发生地震。据了解,此次地震震中“4·25”地震的强余震,已造成60多人死亡,逾千人受伤。中方对在在此次地震中不幸遇难者表示哀悼,对遇难者家属和受伤人员表示慰问。

她表示,此次尼泊尔再次发生地震后,外交部高度重视,立即指示驻尼泊尔使馆迅速核实中国公民情况,目前尚无中国公民伤亡的信息。

据新华社拉萨5月13日电(记者文婧 魏圣曜)记者13日从武警交通部队一总队获悉,12日下午尼泊尔发生的强烈地震,导致西藏林拉木县樟木镇至樟木口岸中尼友谊桥段13公里道路上9处大塌方,5月1日抢通的中尼公路即国道318线再次中断。

20万份抗日阵亡将士 名单档案向公众开放

据新华社南京5月13日电(记者蒋芳)记者13日从中国第二历史档案馆获悉,该馆20万份抗日阵亡将士名单档案正式向公众开放。公众可以通过现场查阅或电话、信函和网络咨询等方式免费查档。

据介绍,中国第二历史档案馆共有225余万卷(宗)民国档案。抗战胜利70周年之际,二档馆将20万份国民党军队抗日阵亡将士人物档案向社会免费开放,查询者可以依据姓名、籍贯、工作单位或部队番号、阵亡时间及地点等线索进行查询。

“过去名录是纸质的。”二档馆副馆长马振捷介绍,查找每一位阵亡者,都要从基本信息入手,非常不方便。近年来从全国各地来二档馆查询抗日阵亡将士以及抗战老兵档案的人越来越多,为此,馆方通过数字化手段,建立起抗战阵亡将士名录数据库,方便检索查询。在完成20万份抗战阵亡将士名录数据库基础上,二档馆今年底还要完成近百万份国民党军队人员名录数据库,到2017年还将完成国民党中宣部、秘书处等部门档案,届时90%的常用档案将通过电子档的方式向社会开放。



中国科协、中宣部、财政部近日联合下发关于全国科技馆免费开放的通知。常设展厅面积1000平方米以上、具备免费开放条件的各级科技馆,将陆续实现免费开放。据介绍,科技馆免费开放采取“分步实施、逐步完善”的原则。今年,在各地申报基础上,先行选择92家科技馆进行试点,对外免费开放的统一时间在5月16日之前。2016年以后,鼓励和推动符合免费开放实施范围的其他科技馆实行免费开放。

5月13日,一名儿童在贵州科技馆内试乘登月车模型。(新华社发)

严查企业“代买单”的饭局

中央八项规定出台以来,大部分地方积极遵守相关要求,但记者采访发现,仍有一些地方、一些干部面对八项规定办法钻空子:公务接待由企业买单陪买单。这表明“四风”问题具有长期性和顽固性,必须打掉“歪招”,清除“死角”。

记者在基层采访时发现,由于规定卡得严,害怕公务接待超标,一些地方干部暗中改变接待方式,不但公款接待由企业买单陪买单,部门举办活动由企业出钱,甚至有个别领导干部,父亲出院感谢医生约请吃饭,也让企业来安排买单。有了企业出人、出车、出钱,一些干部照吃照喝不误,甚至饭局标准比以前更高,排场比以前更大,更加肆无忌惮。

不管是公务接待还是个人私事,由企业或老板个人买单,实际上将其变成地方干部的“钱包”。尽管可能出于私人关系,但更多情况恐怕是企业慑于地方干部手中权力之威,纵有百般不愿,也不得不老老实实地当好“三陪”。

党要管党、从严治党,要靠党章党纪。要想从根本上杜绝地方干部让企业买单等“歪招”,必须把全面从严治党落到实地,唤醒全党特别是领导干部的组织意识、纪律意识和规矩意识。必须紧紧抓住领导干部这个“关键少数”,严格落实责任。对出现严重顶风违纪的,或“四风”问题禁而不绝的,不仅要追究直接责任,还要追究领导责任;不仅要追究主体责任,还要追究监督责任。(据新华社昆明5月13日电)



沃尔沃全新 XC90 巡演宁波站落幕

从瑞典发布到上海车展,沃尔沃全新XC90让车迷备受期待,5月10日,由这款车主演的巡演来到了宁波。

新一代XC90的外观可参考沃尔沃最新三款概念车之一的XC Coupe,前大灯采用LED光源,T型LED日间行车灯造型别致。该造型被沃尔沃设计团队称之为“雷神之锤”,设计气势不凡,未来这种设计风格将普及到沃尔沃其他车型。

更少的按钮,更直观的体验,更大尺寸的中央触摸屏,更智能的人机交互系统——沃尔沃全新XC90秉承沃尔沃人车合一的奢华理念,采用了和苹果一同研发的CarPlay系统,可集成控制空调、娱乐系统等的操作功能,以智能科技为消费者带来至简的驾驶体验。只需轻触中控大屏,Sensus就可通过语言和本能反应控制车内丰富的信息、娱乐、安全等多项功能。

此外,XC90突破性的4座布局设计,不仅带来较7座版后排腿部空间49毫米的提升,还以诸多人性化尊享配置,如瑞典皇家水晶品牌欧瑞诗的工艺级选材和工艺、英国殿堂级音响设备Bower&Wilkins、大尺寸后排液晶屏幕,为精英人群营造舒适乘坐体验。动力方面,它拥有的全新一代智能E驱动力总成,减重50公斤、降耗35%、4缸2.0升发动机配备机械和涡轮增压系统、8速自动变速箱提升23%传动范围优化燃料效率,带来全新的驾驶乐趣。(可)



找到心所向的地方 50万元起拥抱金沙湾海景雅墅

近日,有专家认为,国内消费者前30年的关注重点在“吃、住、行”,后30年的关注重点将在“游、养、娱”。“游”是提高生活品质,走出去游玩、游乐、旅居。目前,中国旅游休闲度假市场已经出现井喷式增长,成为全球最大的旅游休闲市场之一。“养”是养老、养生、养心和养子。因此,寻找一个悠闲的度假胜地成为市民关注的课题。

位于舟山金沙湾就是这样一个适合度假的地方。这里没有汽车尾气,没有工业污染,有的是真正的新鲜空气,让您享受天然氧吧的纯净;这里拥有蓝天、白云、青山、碧海,负氧离子含量高。浩瀚的是海,宁静

的是湾,随意放逐的是这里的生活。蓝天、碧海、绿野、平缓宽阔的沙滩、怪石嶙峋的海岸线、连绵起伏的山峦构成属于金沙湾的自然风光。

在金沙湾用地红线的旁边,开发商租用了20亩农田、50亩山地给金沙湾的小区业主。在这里,可以和家人一起体会种植的喜悦,吃上放心的蔬菜和水果,享受收获的乐趣,演绎现实版的开心农场。在这里,和朋友一起到外海垂钓,或者带上家人小孩去沙滩上捡贝壳海狗,堆沙雕城堡,抑或在自家的阳台上看着海上日出日落。

金沙湾·滨海雅墅位于舟山群岛之秀山岛东北角,距宁波一个半小时车程。传说秀山岛乃海上三仙山之一的“方丈岛”,素有“海上香格里拉”之誉,目前为国家AAA级风景区。秀山岛植被覆盖率在60%以上,为舟山诸岛第一。全岛海岸线长40公里,岛上的青山绿水、碧海金沙、古树名木、奇石异草、神秘洞穴、奇礁异石,各类美景不胜枚举。

金沙湾观海雅墅外观完全按别墅建造,以三层半建筑为主,内部采用1梯两户的布局,主力面积在56平方米~72平方米,总价50万元起,主力户型为一室两厅,少量两室两厅,部分一楼送地下层,顶楼送露台,体现了较高的实用率和得房率。真正小户空间,别墅级享受!金沙湾还聘请了途家斯维登酒店作五星级管理运营,既可自住,也可作酒店客房对外营业。购买金沙湾,就是选择养老、休闲、度假、投资于一体。

(奕奕)

咨询电话:0574-83016331 18969867809

一汽-大众 一汽-奥迪

中基奥迪

鄞州区下应北路666号 销售热线:2889 6666

九龙仓·铂悦府实景示范区亮相

近日,九龙仓·铂悦府“激情加速 城市悦享”动感单车骑行大赛在宁波举行,实景示范区也同期亮相。

此次动感单车骑行大会,以宝马自行车等丰富奖品,吸引了众多市民参加。虽然当天参赛人数众多,不过铂悦府做好了充足准备,在现场配备了数十名健身教练,确保每个环节有条不紊地进行。

铂悦府的实景示范区也在一片期待中揭开面纱。位于江北三江口板块的九龙仓·铂悦府,享有顶尖的“文武”配套,不仅紧邻惠贞北外国语学校、惠贞书院,李宁体育公园也近在咫尺。自2012年以“地王”价格拿下后,九龙仓精雕细琢,从居住安全、用户体验为主,严把品质关,描绘了一个温馨美满的居住蓝图。此次实景示范区开放,让这幅蓝图更受欢迎。

致力于打造高端项目的九龙仓,凭借129年的品牌、品质与经验,倾心打造的九龙仓·铂悦府自售楼处公开起,就吸引了众多市民到访,5月9日认筹日更是引爆看房热。对此,九龙仓有关负责人认为,从地段到品质,九龙仓·铂悦府承袭百年港派精工手法,凭借的就是一份社会责任感与使命感,愿为每个家庭提供安全、温馨、舒适的居住感受。(欣然)

华东二手车

长期求购中高档二手车

热线:13705742073 严先生

江东兴宁路558号(火车站东边200米)

ISUZU 淘汰黄标车 我选五十铃

五十铃皮卡直降9000

1COP、800P、700P、F系列、WC46拖头

总经销:宁波协力庆铃4S店

0574-55863383 63881581

“冬吴相对论”论道檀宫

5月8日,檀宫在天宫庄园内的售楼处迎来了脱口秀节目《冬吴相对论》两位主持人梁冬和吴伯凡,吸引了500多位来宾的参与。

作为一档风靡精英圈层的高端脱口秀节目,《冬吴相对论》以当下热点的社会、经济现象为切入点,以轻松、睿智、人性化的方式解读现象背后的真实道理。梁冬、吴伯凡两位独具个性、幽默睿智的主持人让这些节目5年来吸引了大批的忠实听众。这一回,他们从演播室走到舞台前,两位主持人的现场对话依旧充满了睿智与风趣。短短1小时30分钟的“闲聊”可谓是妙语连珠,现场氛围也随之高潮迭起。

互联网时代下,如何发挥商业运营能力领跑市场成了当前的一大课题。此次,“冬吴”做客檀宫,深入探讨互联网时代下企业个人的生存之道。两位主讲嘉宾从简单的

打车软件谈起,串联起互联网时代的面面观。品茗听道,别具格调。在檀宫优雅精致的样板展示区里,500多位来宾享受到的不仅是一次知名商业讲座的现场秀,还是一场暂时逃离都市喧嚣的心灵之旅。

据介绍,檀宫的价值核心,不仅仅是拥有花园、茂密的植被、阔绰的户型空间尺度,还表现为对城市核心资源的占有。因为占有,所以稀缺。檀宫改变了人们对豪宅必定远离城市的认识,重新定义宁波豪宅印象。其不仅满足家族聚居理想,更依托在城市中央的绝版地段优势,满足生活的多重理想和渴望。檀宫所打造的是独占城市中心、“大隐隐于繁华”的、400亿东南新城中的第一居所。在各种维度之下,檀宫做到了恰到好处的“隐”和“市”,也是平衡舒适的生活尺度。(韩郁)

爱室丽引领 美式家居潮流

由爱室丽家居掀起的美式家居风正在甬城兴起,近日笔者走进华生香江,为消费者一探爱室丽的风格。

爱室丽家居创立于1945年,始终坚持为消费者提供时尚的设计、丰富的选择、出众的品质、专业的服务和全屋解决方案,赢得全球123个国家千万家庭的信赖及拥趸,全球拥有近600家门店。

无论是客厅、餐厅、卧室、书房等全屋家具,还是床垫、床品、灯具等各类家居饰品,爱室丽包罗万象、应有尽有。从简约摩登的美式现代,到底蕴深厚的复古休闲,再到优雅大气的美式经典,爱室丽家居将一如既往地带领消费者领略精彩纷呈的纯正美式家居风格,体验超高性价比的美式生活方式。(赵珂)

房屋权属证书遗失补证公告

根据《房屋登记办法》和《浙江省房产管理条例》及国家有关法律、法规的规定,以下房屋权利人提出房屋权属证书遗失补证申请,我处现向社会公告如下:

序号	坐落及丘号	所有权(共有权)人	所有权(共有)证号
3033	蓝天路299弄14号1502、阁楼	沈东航	200639239
3034	解放南路293弄(1-31)、丘号405023	张渭霖	C200001603
3035	园丁街87弄40号904、阁楼	毛位良	P200302583
3036	迎春街89弄4号324	卢青	P200103061
3037	清林闲庭21幢94单元502	吕建平	200851363
3038	通达路729弄4号301	金安明、金惠琴	20140091515、20140091516
3039	柳庄街68弄8号404	林斌	200823956
JB201	江北区庄桥堰37-4号<1-34><1-35><1-30><2-13><2-16><2-17>	曹雅青	甬北镇私字第0029号

宁波市房产产权籍管理处